
 Résultats de l’enquête satisfaction Mai 2022

Aujourd’hui pour quelle(s) raison(s) êtes-vous venu(e) ? La personne qui vous a reçu a-t-elle était courtoise ? 
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Les agents de la préfecture se sont-ils montrés disponibles  Les agents ont-ils utilisé un langage simple 
pour vous répondre ? et compréhensible ?

 

 

Avez-vous été reçu(e) dans de bonnes conditions Les locaux vous ont-ils semblé propres et bien équipés ? 
de confidentialité ?
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Les locaux vous ont-ils semblé confortables , et adaptés L’accès à l’accueil général est-il suffisamment indiqué ? 
à vos besoins ? 

 

 

Les locaux vous ont-ils semblé accessibles à tous types Globalement, diriez-vous que l’accueil physique de la 
handicap ou en difficulté ? préfecture est ? 
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Avez-vous obtenu la réponse à votre demande Le temps d’attente a-t-il été satisfaisant ? 
d’information ? 

 

 

Globalement, diriez-vous que l’accueil téléphonique Globalement, diriez-vous que le site internet des services 
à la préfecture est ? de l’état est ?

 

 



Globalement, diriez-vous que les réseaux sociaux de la préfecture sont ?  


